Płocochowo 2014.08.28

dot.: Budowy placu zabaw w ramach programu rządowego Radosna Szkoła
ZAWIADOMIENIE

Do Zamawiającego wypłynął wniosek dotyczący wyjaśnienia treści SIWZ:
1.  Czy Zamawiający dopuszcza   zastosowanie do obramowania nawierzchni bezpiecznej placu zabaw obrzeży betonowych z nadlewką EPDM? Rozwiązanie takie jest powszechnie stosowane, doskonale zabezpiecza nawierzchnie bezspoinowa przed deformacjami i podrastaniem trawa a nade  wszystko jest znacząco tańsze w porównaniu z zapisanymi w projekcie obrzeżami elastycznymi, które są drogie i mają tendencje do odkształcania się w czasie zagęszczania podbudowy mineralnej?
Odpowiedź brzmi:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie obrzeży betonowych z nadlewką EPDM, które posiadają stosowne atesty i dopuszczone są do stosowania na placach zabaw. Obrzeża te mogą być wykorzystane zarówno do oddzielenia nawierzchni bezpiecznej od nawierzchni biologicznie czynnej jak i jako cokół pod ogrodzeniem placu w pobliżu urządzeń i ich stref bezpieczeństwa.
2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie ogrodzenia panelowego typu 3D (oczko 200x5, drut fi4 lub fi5, ocynk, lakierowanie)  wysokości 150 cm? 

Odpowiedź brzmi:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie ogrodzeń 3D o oczkach 200x5 z drut fi5 lakierowanych montowanych jako ogrodzenia systemowe pod warunkiem, że posiadają stosowne atesty i dopuszczone są do stosowania na placach zabaw, a ich montaż zostanie wykonany w sposób zapewniający bezpieczeństwo użytkownikom placu zabaw.
3. Czy elementem ogrodzenia jest cokół? Z projektu to nie wynika, brak parametrów cokołu, brak typu cokołu, na rysunkach ogrodzenia nie naniesiono poziomu gruntu.

Jeżeli cokół jest przewidziany to

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie  pod ogrodzenie standardowego cokołu prefabrykowanego ? Jest to stosunkowo tanie estetyczne powszechnie stosowane rozwiązanie techniczne. Jeżeli nie to proszę o szczegółowe określenie parametrów cokołu 

Odpowiedź brzmi:

W projekcie nie określono parametrów cokołu, a jedynie posadowienie słupków w związku z czym jako cokół można zastosować cokół prefabrykowany jak i wylewany o bezpiecznych krawędziach, którego górna część nie będzie wystawać ponad poziom nawierzchni (bezpiecznej i biologicznie czynnej). Dopuszcza się również stosowanie obrzeży z nakładka EPDM jako cokół pod ogrodzeniem placu w pobliżu urządzeń i ich stref bezpieczeństwa.
4. Czy Zamawiający wyjaśni  co znaczy zapis w przedmiarze (poz 1.6 ZIELEŃ – dostawa piasku pod urządzenia)? W projekcie przewidziano wylanie bezpiecznej nawierzchni sztucznej nie zaś naturalna piaskową. Czy Zamawiający poda jakie prace należy skalkulować do kosztów zadania zgodnie ze wskazaniami pkt 8.2 projektu – BIOZ

Odpowiedź brzmi:

Jeśli chodzi o pozycję kosztorysową 1.6 oczywiście jest to pomyłka kosztorysowa i nie należy jej brać pod uwagę w kalkulacji. Podstawą wyceny jest projekt budowlany i w przypadku rozbieżności pierwszeństwo ma projekt.
6. Czy Zamawiający poda jakie prace należy wykonać na terenie przyszłego placu zabaw przed przystąpieniem do faktycznej realizacji zadania? W PROJEKCIE ZAPISANO
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Odpowiedź brzmi:

Na terenie projektowanego placu zabaw znajduje się huśtawka podwójna widoczna na załączonym zdjęciu, 
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która koliduje z planowaną inwestycją. W związku z powyższym należy ją zdemontować, przetransportować na nowe miejsce i zmontować ponownie, lub komplet elementów zabezpieczyć i zmagazynować w miejscu wskazanym przez zamawiającego. Na zdjęciu widoczna jest również huśtawka wagowa, jednak znajduje się ona poza obszarem inwestycji.
Szpaler drzew (świerk w wieku do 5 lat) widoczny na zdjęciu powyżej należy ściąć, a pnie wykarczować lub w całości drzewa przesadzić w inne miejsce na terenie szkoły wskazanym przez zamawiającego. W przypadku wycinki zamawiający zobowiązuje się do utylizacji zarówno drzew jak i korzeni czy karpin.

Zamawiający dopuszcza wykorzystanie elementów istniejącego ogrodzenia jako elementów nowego ogrodzenia pod warunkiem dostosowania ich do wymogów inwestycji. Dopuszcza się również wykorzystanie istniejącego trawnika jako powierzchni biologicznie czynnej projektowanej inwestycji lub wykonanie trawników „z rolki”.
Zamawiający działając zgodnie z brzmieniem art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 709 ze zm.) dokonuje powyższych zmian treści SIWZ oraz przedłuża termin składania ofert. 

Nowy termin składania ofert: 

03.09.2014 r. godz.: 10:00.

Otwarcie ofert: 03.09.2014 r . godz.: 10:15.

Działając na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, po otrzymaniu niniejszej informacji e-mailem, prosimy o potwierdzenie otrzymania czytelnej informacji wraz . z podaniem ilości przesłanych stron na e-mail: pspplocochowo@pultusk.pl.
POTWIERDZAM OTRZYMANIE CZYTELNEGO PISMA 

ŁĄCZNIE STRON                          .......................................

Załączniki:

1. ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
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